



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM  
INFORMATIKAI KAR  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  
PÁLYÁZAT

---

**ELTE**

IK HÖK Küldöttek

**Tárgy: Tisztség pályázat**

## **KEDVES KÉPVISELŐK!**

### **Bemutakozás**

Rosta Benjamin vagyok, Traktornak hívnak kari körökben. Jelenleg elsőéves Programtervező Informatikus mesterszakos hallgatóként végzem tanulmányaimat. Az alapképzést is itt végeztem és már két ciklus során vettem részt a Hallgatói Önkormányzat munkájában. Nagy szenvedéllyel viseltetek a szakma, tanulmányaim és az érdekképviselet iránt, remélem továbbra is lesz lehetőségem időt szánni legutóbbi üzésére.

### **Tapasztalatok és motiváció**

Eddigi munkám során a külügyi bizottságban, a tanulmányi bizottságban, illetve Informatikai Referensként tevékenykedtem. Mindezek közül a tanulmányokkal kapcsolatos kérdések, rendezvények fogtak meg leginkább, emiatt is pályázok a Tanulmányi Bizottság elnöki pozíciójára.

Többször vettem részt a kari nyílt nap szervezésében, az EDUCATIO kiállításon, így sokszor találkoztam a felvételi szabályokkal, míg az elsőéves hallgatóknak szóló tájékoztató rendezvényeken és chateken az egyetemi tanulmányi szabályokkal. Ezek során gyakran nyomoztam törvények és a HKR szövegeiben, rádöbbenve, hogy mennyire fontos feladata a Hallgatói Önkormányzatnak a tanulmányainkat kísérő jogi és kari szabályozásokról világos, érthető tájékoztatást biztosítani a hallgatóknak, illetve aktív párbeszédet fenntartani a kari vezetéssel a hallgatók érdekeit megfelelően közvetítve.

Úgy érzem széleskörűen foglalkoztam a tanulmányi ügyekkel, de szeretném elmélyíteni a tudásom és aktívan részt venni, felelősséget vállalni a folyamatokban, melyek elősegítik a hallgatók tájékozottságát és az érdekképviselet sikeres megvalósulását.

### **Tervek és elképzelések**

#### **A Tanulmányi Bizottság küldöttjei**

Gyakran érzem a tanulmányi bizottság küldöttjei, különösen a nem tisztségviselők körében, hogy nehezen találják a helyüket, nincs gyakran feladatuk, illetve lehetőségük tevékenyen részt venni a közös munkában. Ennek orvoslására szeretném megteremteni a kereteket az aktívabb párbeszédre (elsősorban az üléseken), mely során átbeszélnénk fontos hallgatói megkereséseket,





# EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

## INFORMATIKAI KAR

### HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

#### PÁLYÁZAT

---

részletesebben megvitatnánk a kari vezetéssel történő kommunikáció aktuális mozzanatait és ösztönöznék mindenkit az aktív véleménynyilvánításra, ötletelésre.

Célom egy általános kompetencia és tudás felé vezető út „bejárása” a bizottság tagjaival, amin közösen tudunk megfelelő információkat nyújtani, állást foglalni a szabályozások mellett, illetve ellen, hatékonyan végezve így az érdekképviselési folyamatokat.

#### A Tanulmányi Bizottság referensei

Jelenleg a Tanulmányi Bizottság rendelkezik a legtöbb állandó referenssel. Úgy gondolom érdemes kiemelni és erősíteni szerepüket a feladataink során. Megítélésem szerint a hallgatói megkeresések átlátása, rendszerezése és megválaszolása az egyik legfontosabb feladatunk és célom, hogy a referensek lehetőséget kapjanak, főként a területükhöz tartozó kérdések kezelésére.

Szeretném, hogy legalább ők is hozzáférjenek a levelezéshez és transzparens módon eloszthatóak legyenek az ezzel kapcsolatos feladatok, csökkentve így a válaszdőnket és nagyban szélesítve a bizottság tájékozottságát az adott időszakban felmerülő kérdésekről, problémákról.

Természetesen az én részemről is szeretnék minden támogatást megadni a referensek sikeres munkavégzéséhez, különösen kiemelve a tanárképzési referenst, hiszen nagyon fontos, hogy ugyanolyan minőségű érdekképviselésben részesüljenek a tanárképzésben résztvevők is létszámuktól és a különböző rájuk vonatkozó szabályozásoktól függetlenül.

#### A mentorrendszer

A fixcsoport rendszert továbbra is az egyik leghatékonyabb integrációs környezetnek tartom az egyetemi élet megkezdése során, melynek szerves része a tanulmányi mentorrendszer. Terveim között szerepel hatékonyabban felvenni a segítségével a kapcsolatot a hallgatókkal, nem csupán reklámfelületnek felhasználva azt, hanem proaktív párbeszédet kezdeményezésével, melyek segítségével valós visszajelzéseket kapunk a tanulmányokkal kapcsolatos hangulatról, kérdésekről, észrevételekről, növelve a hallgatói elérésünket és a bizalmat. Számítok a mentorkoordinátor ötleteire és meglátásaira, hogy a legtöbbet hozhassuk ki a mentorrendszerből!

#### Kapcsolat a Kari vezetéssel és a HKR

Elődjeimhez hasonlóan továbbra is szeretnék kiemelt hangsúlyt fektetni arra, hogy a Kari vezetéssel kompromisszumkész és hatékony kommunikációt tartsunk fenn, közösen keresve a megoldásokat a hallgatói érdekek érvényesítésére, a képzés minőségének és az oktatók érdekeinek figyelembevételével.





EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM  
INFORMATIKAI KAR  
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT  
PÁLYÁZAT

---

A bizottság tagjainak segítségével szeretnék folyamatosan foglalkozni a Hallgatói Követelményrendszer esetleges hiányosságaival, nyitott kérdéseivel és felmérni a lehetőségeket azok felülvizsgálására, javítására.

#### Rendezvények

Folytatni szeretném, esetlegesen erősíteni a Tanulmányi Bizottság aktív részvételét a Kari rendezvények és események lebonyolításában, kiemelt hangsúlyt fektetve a Nyílt napra, hiszen tapasztalataim szerint nagy szükség van a lazább hangvételű, bizalmat keltő hallgató-diák légkörre a tájékozottság mellett.

Régóta bevett szokás, hogy részt veszünk a beiratkoztatás folyamatában és körbevezetést is tartunk az elsőéves hallgatóknak. Ezt is célom fenntartani és lehetőség szerint fejleszteni.

Ösztönözni szeretném a Bizottság küldöttjeit, hogy alapos tudással rendelkezzenek az aktuális felvételi szabályokkal, a képzéseink felépítésével és követelményeivel kapcsolatban, elengedhetetlen értéket biztosítva így mind a tanulmányi kérdéseket tárgyaló rendezvények és az azon résztvevők számára.

#### Kommunikáció

Szeretném a tanulmányokkal kapcsolatos fontos információkat, változásokat minél több hallgató számára elérhetővé tenni, melyben nagy szerepet kap a Kommunikációs Bizottsággal történő belső párbeszéd fejlesztése.

Ezen kívül szorgalmazom a bizottságok közötti belső információáramlás szélesítését, hogy például a Tanulmányi Bizottság könnyebben segítséget tudjon nyújtani bármilyen felelősségi köréhez tartozó kérdésben, kiemelt figyelmet szentelve a Külügyi Bizottság támogatására a külföldi és a külföldre utazó hallgatók tanulmányi kérdéskörében.

Budapest, 2025. március 20.

*Rosta Benjamin*  
Rosta Benjamin

